



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**



Kanclerz

Gdańsk, 11.04.2025 r.

Numer postępowania: ZP/39/055/D/25

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) pn. **sukcesywna dostawa materiałów promocyjnych z logo PG dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej.**

Informuję, iż w niniejszym postępowaniu, wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ). Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych. (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) zwanej dalej „Ustawą Pzp” udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 2:

Bardzo proszę o dopuszczenie dostawy poz. 5 długopis z mosiężnym korpusem oraz poz. 6. pióro z mosiężnym korpusem w pudełkach ozdobnych zgodnych z opisaniem przez Zamawiającego standardem, z dodatkowym opakowaniem foliowym, zabezpieczającym produkt, na którym zostanie umieszczona naklejka informująca adekwatnie : długopis/ pióro (bez nasuwanych białych obwolut kartonowych).

Odpowiedź 2:

Zamawiający **dopuszcza** dodatkowe opakowanie foliowe dla poz. 5 i poz. 6, na którym zostanie umieszczona naklejka informująca o zawartości.

Pytanie 3:

Bardzo proszę o dopuszczenie większej tolerancji długości w przypadku patyczków drewnianych do 40 cm długości. Proszę także o zwiększenie tolerancji wymiarowej przy części II poz. 6. – skarpety wysokość ściągacza : 45 mm +/- 10 mm etykieta z papieru kraft eko: długość 182 mm +/- 35 mm x szerokość 57 mm +/- 10 mm X grzbiet 10 mm (+/- 2 mm).

Odpowiedź 3:

Zamawiający **dopuszcza** patyczki drewniane do 40 cm długości.

Zamawiający **zwiększa** tolerancję wymiarową skarpet: wysokość ściągacza: 45 mm ± 5 mm, wymiary etykiety: 150 mm x 57 mm x 10 mm ± 2 mm. Procesy takie jak: sztancowanie, bigowanie, falcowanie zgodne z projektem Zamawiającego.

Pytanie 4:

Proszę o udzielenie informacji w części 2 poz. 5 poduszka podróżna musi mieć wszytą metkę żakardową w przedstawioną próbkę?

Odpowiedź 4:

Zamawiający **wymaga** przedłożenia wszywki żakardowej, wykonanej splotem tkackim (dedykowana poz. 1, 2.,5 OPZ). **Nie musi być ona wszyta.**

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

ZATWIERDZAM

mgr inż. Mariusz Miler
Kancierz PG